ИНФОРМАЦИЯ

для правообладателей земельных участков,

расположенных на территории Рыбинского района
В соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 21.12.1994 № 69-ФЗ «О пожарной безопасности», постановления Правительства Российской Федерации от 17.05.2011 № 376 «О чрезвычайных ситуациях в лесах, возникших вследствие лесных пожаров», в целях предупреждения и ликвидации чрезвычайной ситуации, вызванной лесными пожарами, в целях недопустимости нарушений при соблюдении особых условий использования земельных участков, а так же предотвращения совершения любых действий, которые могут повлечь за собой нарушение требований пожарной безопасности, что может привести к нанесению экологического ущерба, причинению вреда здоровью граждан, имуществу физических и юридических лиц вследствие возникновения пожаров, напоминаем о следующем.

Пожарная безопасность - это состояние защищенности от пожаров, требования пожарной безопасности - организационная форма достижения такого состояния, а противопожарный режим - это некое идеальное состояние, порядок действий, при соблюдении которых возможность возникновения пожара теоретически сведена к нулю. Достигается это состояние путем строгого выполнения требований пожарной безопасности. Из определения следует, что противопожарный режим возможен не только на предприятиях, в учреждениях и организациях, но и в быту.

Противопожарный режим - это правила поведения людей, порядок организации производства или содержания помещений либо территорий, обеспечивающие предупреждение нарушений требований пожарной безопасности и тушение пожаров. 

Учитывая вышеизложенное, напоминаем об обязанности не допускать действий, приводящих у ухудшению экологической обстановки земельных участках и прилегающих к ним территориях, принимать все возможные меры по предотвращению угрозы и против нарушения или повреждения Участков и расположенных на них объектах, в том числе обеспечивать меры пожарной безопасности Участка и находящихся на нем объектов, а так же прилегающих к нему участков и других природных ресурсов.

Виновные в невыполнении или недобросовестном выполнении законодательства Российской Федерации в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций, создании условий и предпосылок к возникновению чрезвычайных ситуаций, непринятии мер по защите жизни и сохранению здоровья людей и других противоправных действиях должностные лица и граждане Российской Федерации несут дисциплинарную, административную, гражданско-правовую и уголовную ответственность, а организации - административную и гражданско-правовую ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации и законодательством субъектов Российской Федерации.
